



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA  
CAMPUS AVANÇADO BONFIM  
Departamento de Ensino, Pesquisa, Extensão e Inovação  
www.ifrr.edu.br

### RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 1/2024 - DEPEI/DICAB/IFRR

A Diretora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima-IFRR, *Campus Avançado Bonfim*, no uso de suas atribuições legais, por meio da Comissão Responsável pela Seleção, instituída pela Portaria nº 3428/GSB-CAB/IFRR de 24 de outubro de 2023, resolve retificar os itens, a seguir aduzidos:

**Art. 1º** Retifica-se o item **5. DOS CURSOS**

**Onde se lê:**

5.1 Serão ofertados cursos os seguintes curso, no períodos constantes no Quadro a seguir:

Quadro I

CURSO	VAGAS	PERÍODO LETIVO	DURAÇÃO	REQUISITO
Português e Cultura brasileira para Estrangeiros	20	2024.1	160 horas	Ensino fundamental I (1º ao 5º)- Completo
Assistente Financeiro	50	2024.1	160 horas	Ensino Fundamental II (6º a 9º) - Completo
Assistente Administrativo	50	2024.2	160 horas	Ensino Fundamental II (6º a 9º) - Completo
Microempreendedor Individual	50	2024.2	160 horas	Ensino fundamental I (1º ao 5º)- Completo
<b>TOTAL DE VAGAS</b>	<b>170</b>			

**Leia-se:**

5.1 Serão ofertados cursos os seguintes curso, no períodos constantes no Quadro a seguir:

Quadro I

--

CURSO	VAGAS	PERÍODO LETIVO	DURAÇÃO	REQUISITO
Português e Cultura brasileira para Estrangeiros	20	2024.1	160 horas	Ensino fundamental I (1° ao 5°)- Completo
Assistente Financeiro	50	2024.1	160 horas	Ensino Fundamental II (6° a 9°) - Completo
Assistente Administrativo	50	2024.2	160 horas	Ensino Fundamental II (6° a 9°) - Completo
Microempreendedor Individual	50	2024.2	160 horas	Ensino fundamental I (1° ao 5°)- Completo
Operador de computador	30	2024.2	160 horas	Ensino fundamental I (1° ao 5°)- Completo
<b>TOTAL DE VAGAS</b>	<b>205</b>			

**Art. 2º** Retifica-se o Anexo I CRONOGRAMA:

Onde se lê

ANEXO I CRONOGRAMA

PREVISÃO DE DATA	ATIVIDADE	MEIO UTILIZADO
16/04/2024	Publicação do EDITAL	No site <a href="https://bonfim.ifrr.edu.br/">https://bonfim.ifrr.edu.br/</a>
17 a 18/10/2023 (até 18 horas)	Pedido de Impugnação do EDITAL	Pelo e-mail: <a href="mailto:nuex.cab@ifrr.edu.br">nuex.cab@ifrr.edu.br</a>
18/10/2023 (após 18 horas)	Resposta ao pedido de impugnação do EDITAL	No site <a href="https://bonfim.ifrr.edu.br/">https://bonfim.ifrr.edu.br/</a>
19/04 a 01/05/2024 (das 08 horas às 16 horas)	Período de matrícula	Presencial. Local: <i>Campus Avançado Bonfim</i> . Av. Tuxaua de Faria, s/n, Bairro 13 de Maio

02/11/2024 (após as 18 horas)	Publicação de espera	No site <a href="https://bonfim.ifrr.edu.br/">https://bonfim.ifrr.edu.br/</a>
08/05/2024	Aula Inaugural dos Cursos FICs para o período levito 2024.1	<i>Campus</i> Avançado Bonfim. Av. Tuxaua de Faria, s/n, Bairro 13 de Maio
07/10/2024	Aula Inaugural dos Cursos FICs para o período levito 2024.2	<i>Campus</i> Avançado Bonfim. Av. Tuxaua de Faria, s/n, Bairro 13 de Maio

**Leia-se:**

#### ANEXO I CRONOGRAMA

PREVISÃO DE DATA	ATIVIDADE	MEIO UTILIZADO
16/04/2024	Publicação do EDITAL	No site <a href="https://bonfim.ifrr.edu.br/">https://bonfim.ifrr.edu.br/</a>
17 a 18/04/2023 (até 18 horas)	Pedido de Impugnação do EDITAL	Pelo e-mail: <a href="mailto:processoseletivo.cab@ifrr.edu.br">processoseletivo.cab@ifrr.edu.br</a>
19/04/2023	Resposta ao pedido de impugnação do EDITAL	No site <a href="https://bonfim.ifrr.edu.br/">https://bonfim.ifrr.edu.br/</a>
22/04 a 03/05/2024 (das 08 horas às 16 horas)	Período de matrícula	Presencial. Local: <i>Campus</i> Avançado Bonfim. Av. Tuxaua de Faria, s/n, Bairro 13 de Maio
06/05/2024	Publicação da lista de inscritos e cadastro reserva.	No site <a href="https://bonfim.ifrr.edu.br/">https://bonfim.ifrr.edu.br/</a>
08/05/2024	Aula Inaugural dos Cursos FICs para o período levito 2024.1	<i>Campus</i> Avançado Bonfim. Av. Tuxaua de Faria, s/n, Bairro 13 de Maio
07/10/2024	Aula Inaugural dos Cursos FICs para o período levito 2024.2	<i>Campus</i> Avançado Bonfim. Av. Tuxaua de Faria, s/n, Bairro 13 de Maio

**Art. 3º** Retifica-se ainda o ANEXO II MATRIZ CURRICULAR

**Onde se lê:**

Matriz curricular dos cursos de formação inicial e continuada ofertados para o ano de 2024.

**Curso 1 - Português e Cultura brasileira para Estrangeiros**

<b>Componentes Curriculares</b>	<b>Carga Horária Presencial</b>
Informática Básica	20h
Leitura e escrita na língua Portuguesa - básica	36h
Conversação na língua Portuguesa - Básica	36h
Cultura Brasileira para Estrangeiros	36h
Projeto Integrador	32h
<b>Total da carga horária dos Componentes Curriculares</b>	<b>160h</b>

**Curso 2 - Assistente Financeiro**

<b>Componentes Curriculares</b>	<b>Carga Horária Presencial</b>
Informática Básica e Sistemas de Informação Administrativos	30h
Fundamentos de Administração Financeira	30h
Redação e Comunicação Oficial e Empresarial	20h
Ética, Relações interpessoais e Atendimento ao público	20h
Administração Financeira	30h
Rotinas Financeiras	30h
<b>Total da carga horária dos Componentes Curriculares</b>	<b>160h</b>

**Curso 3 - Microempreendedor Individual**

<b>Componentes Curriculares</b>	<b>Carga horária</b>
---------------------------------	----------------------

Informática Básica e Ferramentas digitais para MEI	30h
Empreendedorismo e Inovação com foco no MEI	20h
Controle Financeiro e Acesso ao Crédito	20h
Estratégias de Marketing para MEI	20h
Plano de Negócios	40h
Aspectos Legais para Formalização de MEI e Captação de Recursos	30h
<b>Total da carga horária dos Componentes Curriculares</b>	<b>160</b>

#### Curso 4 - Assistente Administrativo

Componentes Curriculares	Carga Horária
Informática Básica e sistemas de informação administrativos.	32 h
Introdução à administração e práticas administrativas	32 h
Redação e Comunicação Oficial e Empresarial	32 h
Ética, relações interpessoais e atendimento ao público	32 h
Noções de administração financeira e contábil	32 h
<b>Total da carga horária dos Componentes Curriculares</b>	<b>160h</b>

#### Leia-se:

Matriz curricular dos cursos de formação inicial e continuada ofertados para o ano de 2024.

#### Curso 1 - Português e Cultura brasileira para Estrangeiros

Componentes Curriculares	Carga Horária Presencial
Informática Básica	20h
Leitura e escrita na língua Portuguesa - básica	36h

Conversação na língua Portuguesa - Básica	36h
Cultura Brasileira para Estrangeiros	36h
Projeto Integrador	32h
<b>Total da carga horária dos Componentes Curriculares</b>	<b>160h</b>

### Curso 2 - Assistente Financeiro

<b>Componentes Curriculares</b>	<b>Carga Horária Presencial</b>
Informática Básica e Sistemas de Informação Administrativos	30h
Fundamentos de Administração Financeira	30h
Redação e Comunicação Oficial e Empresarial	20h
Ética, Relações interpessoais e Atendimento ao público	20h
Administração Financeira	30h
Rotinas Financeiras	30h
<b>Total da carga horária dos Componentes Curriculares</b>	<b>160h</b>

### Curso 3 - Microempreendedor Individual

<b>Componentes Curriculares</b>	<b>Carga horária</b>
Informática Básica e Ferramentas digitais para MEI	30h
Empreendedorismo e Inovação com foco no MEI	20h
Controle Financeiro e Acesso ao Crédito	20h
Estratégias de Marketing para MEI	20h
Plano de Negócios	40h
Aspectos Legais para Formalização de MEI e Captação de Recursos	30h

<b>Total da carga horária dos Componentes Curriculares</b>	160
--	-----

#### **Curso 4 - Assistente Administrativo**

<b>Componentes Curriculares</b>	<b>Carga Horária</b>
Informática Básica e sistemas de informação administrativos.	32 h
Introdução à administração e práticas administrativas	32 h
Redação e Comunicação Oficial e Empresarial	32 h
Ética, relações interpessoais e atendimento ao público	32 h
Noções de administração financeira e contábil	32 h
<b>Total da carga horária dos Componentes Curriculares</b>	<b>160h</b>

#### **Curso 4 – Operador de computador**

<b>Componentes Curriculares</b>	<b>Carga Horária</b>
Conceitos básicos da informática	10 h
Sistema Operacional e Utilitário (Windows e Linux)	30 h
Aplicativos de Escritório: Editores de texto, Planilhas eletrônica e Editores de Apresentação.	100 h
Internet	20 h
<b>Total da carga horária dos Componentes Curriculares</b>	<b>160h</b>

**Art. 4º** Esta retificação tem efeitos a partir desta data.

Bonfim-RR, 17 de abril 2024.

**MARIA ELINA LIMA DOS SANTOS**

Diretora do Campus Avançado Bonfim

Portaria nº 1246/2022-GAB/IFRR, de 01/08/2022.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Maria Eliana Lima dos Santos, DIRETOR(A) - CD3 - DICAB (CAB)**, em 17/04/2024 10:40:22.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrr.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 272997

Código de Autenticação: 200a7bbc1b

